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Για σαράντα παλικάρια που ήρθαν από τη Λιβαδειά κά-
νει λόγο το γνωστό δημοτικό τραγούδι, αλλά στο χορ-
τάρι του δημοτικού σταδίου της πόλης της Βοιωτίας ένα 
παλικάρι τράβηξε τα βλέμματα πάνω του.
Αυτός φυσικά δεν ήταν άλλος από τον Λιβάι Γκαρσία. Ο 
άσος από το Τρίνινταντ ήταν ο μεγάλος πρωταγωνιστής 
της νίκης της ΑΕΚ επί του Λεβαδειακού (0-2) σκορά-
ροντας και τα δύο τέρματα της ομάδας του. 
Το πρώτο, με άκρως σεντερφορίσια κεφαλιά, όταν αξι-
οποίησε μια ασίστ – «πάρε - βάλε» από τον για ακόμα 
ένα παιχνίδι εξαιρετικό Νίκλας Ελιάσον (50΄).
Είκοσι λεπτά αργότερα, το επαγγελματικό «διπλό» της 
Ενωσης επισφραγίστηκε ξανά από τον Λατινοαμερικά-
νο. Ο Γκατσίνοβιτς ανατράπηκε από τον Χάμοντ (66΄), το 
VAR υπέδειξε την παράβαση και από τα έντεκα βήμα-
τα, ο 24χρονος εκτέλεσε για δεύτερη φορά τον Μάρ-
κοβιτς φτάνοντας τα πέντε τέρματα στη Super League.
Παρά τις προσπάθειες των γηπεδούχων στα τελευταία 
λεπτά, το σκορ δεν άλλαξε και οι «κιτρινόμαυροι» επέ-
στρεψαν στη δεύτερη θέση, στο μείον έξι από τον Πα-
ναθηναϊκό.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάσμινκο Βέλιτς): Μάρκοβιτς, 
Τσάπρας, Παναγιώτου, Βινίσιους, Λιάγκας, Με-
χία, Νίκας, Τορό (63΄ Πέτρε), Χάμοντ (81΄ Σκ-
βάρκα), Μουτίνιο, Λούα Λούα (85΄ Γιαννιώτας).

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα, Βί-
ντα, Μουκουντί, Σιντιμπέ, Σιμάνσκι, Πινέδα (72΄ 
Γιόνσον), Γκατσίνοβιτς, Ελίασον (79΄ Μάντα-
λος), Αραούχο, Λιβάι Γκαρσία (90΄ Γαλανό-
πουλος).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

50΄, 70’ ΠΕΝ. ΛΙΒΆΙ ΓΚΆΡΣΙΆ

ΣΚΟΡΕΡ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 
 ΑΕΚ

0-2

ΠΑΛΙΚΑΡΙ
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Υπό το βλέμμα του νέου του προπονητή, Βάλντας Ντα-
μπράουσκας, ο οποίος κάθισε στις εξέδρες του «Γε-
ντί Κουλέ», ο ΟΦΗ αναδείχθηκε ισόπαλος με τη Λαμία 
δίχως τέρματα (0-0).
Με τον Πέδρο Καραβέλα ως υπηρεσιακό στον πάγκο, 
οι Κρητικοί είχαν μεγάλα προβλήματα στο τρανζίσιον. Η 
Λαμία διέγνωσε αυτή την αδυναμία και προσπάθησε να 
«χτυπήσει» στην κόντρα. Ωστόσο, σε μια από τις αντεπι-
θέσεις, ο Νούνιες νικήθηκε από τον Μανδά (18΄), με 
τον τερματοφύλακα των γηπεδούχων να βρίσκεται σε 
εξαιρετικό βράδυ και να υψώνει τείχος μπροστά από 
την εστία του.
Η υπεροχή των Φθιωτών συνεχίστηκε και στο δεύτε-
ρο μέρος, αλλά και πάλι ο τερματοφύλακας του ΟΦΗ 
σταμάτησε εντυπωσιακά τις προσπάθειες των Μανού-
σου (56΄) και Ντε Βινσέντι (57΄).
Ιδια κατάληξη είχε και η ευκαιρία που δημιούργησε ο 
Γιακουμάκης στο 78ο λεπτό.  Οι Κρητικοί, παρότι επιχεί-
ρησαν να παίξουν οργανωμένα, αδυνατούσαν να απει-
λήσουν και κάπως έτσι παρέμειναν στο -2 από τη Λα-
μία που έφυγε με τον βαθμό από το Ηράκλειο.

ΟΦΗ (Πέδρο Καραβέλα): Μανδάς, Βούρος, Δια-
μαντής, Λάρσον, Θοράρινσον (68’ Μπαλογιάννης), 
Μεγιάδο (73’ Στάικος), Περέα, Γκερέρο, Τοράλ 
(84’ Ντιουσέ), Τζου (84’ Μπιφουμά), Ντουρμισάι 
(84΄Θεοδοσουλάκης).

ΛΑΜΙΑ (Τζανλούκα Φέστα): Σαράνοφ, Αντέτζο, 
Τζανδάρης, Νούνιες, Μανούσος (84’ Ρόμανιτς), 
Ντε Βινσέντι (66’ Σλίβκα), Σιμόν, Μπεχαράνο (76’ 
Γιακουμάκης), Γκοράνοφ, Τσιλούλης (66’ Ασκό-
βσκι), Κορνέζος.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΟΦΗ 
ΛΑΜΊΑ

0-0

ΤΟ ΤΕΊΧΟΣ ΤΟΥ ΜΑΝΔΑ
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ΑΔΙΚΙΑ
Αδικία. Μεγάλη. Εξαιρετικός, εδώ και 1,5 χρόνο, 
κουβάλησε τον Παναθηναϊκό, πέρυσι έφτασε έως και 
το Κύπελλο η ομάδα του, φέτος δείχνει έως τώρα η 
καλύτερη ομάδα στην Ελλάδα.
Αδικία. Ο τραυματισμός του Αϊτόρ φυσικά. Άσχημο για 
κάθε παίκτη τέτοιο συμβάν.
Ο Ισπανός ήταν σε mode για μεγάλα πράγματα και η φετινή 
του συνεισφορά θα σταματήσει στα 9 ματς, 8 γκολ και 2 
ασίστ.
Τι γίνεται τώρα με το μέλλον του. Λαϊκή απαίτηση φυσικά 
η ανανέωση του συμβολαίου του που ολοκληρώνεται το 
καλοκαίρι του 2023.
Πλέον, η παραμονή στην Ελλάδα δείχνει να είναι η 
καλύτερη λύση για τον Αϊτόρ μια και εδώ υπάρχει ένα 
περιβάλλον που ούτε θα τον πιέσει για επιστροφή γρήγορη, 
συν του ότι είναι ιδιαίτερα αγαπητός.
Και μάλιστα σε μια χώρα που είναι αποδεκτός και από 
τους αντιπάλους. Αυτά, δηλαδή το περιβάλλον που ζει, 
φυσικά και μετράνε για κάθε παίκτη.
Από την άλλη, αν και δεν είναι να συζητιούνται τέτοια 
πράγματα τη δεδομένη χρονική στιγμή, η ανανέωση δε 
θα έρθει με συμβόλαιο στα 800.000- 1 εκατομμύριο που 
ακουγόταν.
Αλλά κάτω από 400-500 δύσκολα να πάρει ο Αϊτόρ.
Πάντως, όπως και να έχει και πρώτα απ΄ όλα να πάνε 
όλα καλά με την αποκατάστασή του, όλα δείχνουν πως τα 
πρώτα μηνύματα για την ανανέωση του 26χρονου Ισπανού 
winger, είναι θετικά.

AGENT GREEK

ΜΟΥΤΡΑΚΙΑ
Δεν άρεσε και πολύ στον Μπακαμπού το ότι έγινε αλλαγή κόντρα στον 
Παναιτωλικό στο 53ο λεπτό. Ο λόγος ήταν πως ο Μίτσελ έδωσε χρόνος 
και την ευκαιρία να βρει ρυθμό ο Ελ Αραμπί. Ο Μαροκινός είναι το φορ 
που θέλει να έχει ο Ισπανός κόουτς.
Δεν είναι βέβαιο αν θα μείνει ο Ελ Αραμπί και μετά τον Ιανουάριο στον 
Ολυμπιακό, αλλά ο Μίτσελ τον έχει σε τεράστια ποδοσφαιρική εκτίμηση. Και 
μπορεί να έδωσε το χέρι του ο Μπακαμπού στον προπονητή του πηγαίνοντας 
προς τον πάγκο, αλλά αυτά δεν τα αφήνει να περνάνε έτσι ο τεχνικός των 
«ερυθρολεύκων». Κι ας ήταν μόνο μια μικρή γκριμάτσα το… παράπτωμα.
Υπό την έννοια πω δεν έγινε τίποτε άλλο, ούτε υπήρξε η παραμικρή 
συνέχεια. Αυτό δεν σημαίνει πως ο Μίτσελ δεν φρόντισε να περάσει το 
μήνυμα στον Γάλλο επιθετικό. Επόμενη φορά δεν θα υπάρξει…
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AGENT GREEK

«ΚΡΙΜΑ»
Μόνο τυχαίος δεν ήταν ο συναγερμός που χτύπησε 
στον ΠΑΟΚ και ακόμα και ο Ιβάν Σαββίδης ασχολήθηκε 
ιδιαίτερα με το θέμα των τραυματισμών.
Οι Τσαούσης και Λύρατζης προστέθηκαν σε μια 
μεγάλη λίστα παικτών που έχουν ή αντιμετωπίζουν 
προβλήματα στην ομάδα και αυτό από μόνο του δεν 
είναι καλό. Λογικό δεν είναι να υπάρχει αντίδραση; 
Εκτός από τον Μιχαηλίδη που είναι στην αποθεραπεία 
από το σοβαρό του τραυματισμό οι Καντουρί, Ράφα 
Σοάρες, Νάσμπεργκ, Βιεϊρίνια, Μπράντον Τόμας 
είναι σε αυτή τη λίστα που έχουν περάσει αρκετές 
ημέρες και οι Κουλιεράκης, Αουγκούστο.
Για τον Λύρατζη πάντως, η ατυχία είναι διπλή, αφού 
εκτός του ότι θα μείνει (όπως κάθε τραυματίας) 
μέρες εκτός, χάνει και την ευκαιρία να δείξει 
πράγματα στους σκάουτ που θα είναι στη Νέα 
Φιλαδέλφεια για το ΑΕΚ-ΠΑΟΚ της Κυριακής.
Όπως είχε ενημερωθεί η στήλη, τουλάχιστον μια 
ομάδα θα ερχόταν με το όνομά του κυκλωμένο στο 
μπλοκάκι της!

ΚΛΑΣΗ 
Στις 40 ημέρες μετά την άφιξή του στην Ελλάδα, ο Τζιμπρίλ Σιντιμπέ 
έκανε την πρώτη του συμμετοχή στο ματς Κυπέλλου με τον ΠΑΣ Γιάννινα.
Στη Λιβαδειά ο Γάλλος που έχει κατακτήσει μέχρι και Μουντιάλ στην 
πλούσια καριέρα του έπαιξε ως αριστερός μπακ.
Και; Φυσικά και ανταποκρίθηκε καταγράφοντας ουσιαστικά ένα λάθος 
σε ένα γύρισμα που έδωσε το δικαίωμα στον Λεβαδειακό να φύγει 
μπροστά και να κερδίσει ένα κόρνερ.
Το εντυπωσιακό με τον Σιντιμπέ ήταν πως από την στιγμή που έπαιζε 
αριστερά προσπαθούσε να αγωνίζεται με το αριστερό πόδι κυρίως.
Δεξιοπόδαρος είναι ο άνθρωπος αλλά αφού ήταν στην άλλη πλευρά 
δεν γύριζε σώμα και πόδι για να πάει στο δεξί.
Απλά, ακόμα ένα δείγμα της κλάσης του, με τον Σιντιμπέ να βγάζει πλέον 
και δεύτερο σερί 90λεπτο και να είναι βασικό μέλος του γκρουπ που 
(θα) εμπιστεύεται ο Ματίας Αλμέιδα.
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΜΊΤΣΕΛ ΕΦΤΑΣΕ 
ΤΊΣ ΠΕΝΉΝΤΑ ΝΊΚΕΣ 
ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΟΥ 
ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΥ ΚΑΊ 
ΕΓΊΝΕ ΜΟΛΊΣ Ο 8ΟΣ 
ΠΡΟΠΟΝΉΤΉΣ ΤΩΝ 

«ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΩΝ» ΠΟΥ 
ΤΟ ΚΑΤΑΦΕΡΝΕΊ

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

Από τη στιγμή που απο-
χαιρέτησε την ΑΕΚ, ο 
Μίλος Ντέλετιτς έχει βρει την (αγωνι-
στική) υγειά του. Με τα τέσσερα γκολ 
σε εννιά ματς με τον Βόλο ο Σέρβος 
μας συστήνεται ξανά και στρέφει όλα 
τα βλέμματα - μεταγραφικά και μη - 
πάνω του.

SMELLS LIKE… 
GREEN SPIRIT

Στα μέσα των 90s, πριν την έλευση της «ερυθρόλευκης» παντοδυναμίας, 
ο Παναθηναϊκός ήταν ίσως η πιο... trendy ομάδα στην Ελλάδα, στις αξέ-
χαστες μονομαχίες με την ΑΕΚ. Εκείνη την εποχή, ο ήχος που έπαιζε... 
ολούθε σε μπαρ και κλαμπ, ήταν αυτός του τραγουδιού των Nirvana με τίτ-
λο «smells like teen spirit». Ενα τραγούδι – ύμνος, ο οποίος ακούγεται 
μέχρι σήμερα καθότι δεν έφυγε ποτέ από τη μόδα. Από την άλλη, τη δε-
καετία 2012-2021, ο Παναθηναϊκός κόντεψε να γίνει... ντεμοντέ λόγω 
των οικονομικών, διοικητικών και αγωνιστικών προβλημάτων του. 
Ωστόσο, το 2022, μια νέα εποχή έχει ανατείλει για το «τριφύλλι». Τα μα-
θήματα... προπαίδειας που παραδίδει φέτος έχοντας μαζέψει το απόλυ-
το των «τριπόντων» στις πρώτες εννιά αγωνιστικές (9 στα 9 για πρώτη 
φορά μετά τη σεζόν 1994-1995) έχουν δημιουργήσει παροξυσμό στις τά-
ξεις των φιλάθλων του. 
Το 1-0 επί του Αρη, ειδικά ο τρόπος με τον οποίο ήρθε (γκολ στις καθυστε-
ρήσεις) προσδίδει ένα ακόμα επικό στοιχείο στην προσπάθεια των «πρά-
σινων» για ανακατάληψη του ελληνικού θρόνου. Οι κερκίδες του «Από-
στολος Νικολαΐδης» θυμίζουν κάτι από το ένδοξο παρελθόν του συλλόγου 
και η ένατη αγωνιστική ήταν απλώς η υπενθύμιση ότι τα καλύτερα έρχο-
νται. Οσα κι αν είναι τα εμπόδια (τραυματισμοί κομβικών παικτών), η ροκ 
μελωδία της πράσινης ευτυχίας θα συνεχίζει να παίζει δυνατά.

Το τελείωμά του απέναντι στον Πα-
ναιτωλικό ήταν ο αγωνιστικός 
αντικατοπτρισμός των έξι εκα-
τομμυρίων που δαπανήθηκαν για 
την αφεντιά του τον περασμένο 
Αύγουστο. Ο Πεπ Μπιέλ έδειξε ότι 
αρχίζει να «ζεσταίνεται» στο Αγρίνιο και μόλις 
ρολάρει, τότε ο Ολυμπιακός θα έχει βρει ένα από τα 
βαρόμετρά του.

O τραυματισμός 
του Λύρατζη τον έφερε στο χορτά-
ρι σε κόντρα ρόλο, αυτόν του δεξι-
ού μπακ. Ούτε ένα τέταρτο χρονικά 
μετά την είσοδό του, ο Αντρίγια Ζίβκο-
βιτς έκανε ένα από τα πιο ανόητα πέναλ-
τι του φετινού πρωταθλήματος «τρακάροντας» 
τον Ρετζίς. Επιθετικά, στη σίγαση. Σε πολύ κακό φεγγάρι 
ο Σέρβος...

 UP DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Μετά τον Αλεξί Τρουιγέ, η «κατάρα των χιαστών» χτύπησε και τον κορυφαίο μέχρι 
στιγμής παίκτη του πρωταθλήματος, Αϊτόρ που χάνει όλη τη σεζόν... 

Σε αντίθεση με τον Ήρακλή Μεταξά που πιστώνεται μια εξαιρετική εμφάνιση του Αστέρα 
παρότι ισοφαρίστηκε στα τελευταία λεπτά στην Τούμπα (2-2), ο Δημήτρης Σπανός έβαλε... 
αυτογκόλ. Ο Ίωνικός έβαλε τα χεράκια του και έβγαλε τα ματάκια του απέναντι στον ΠΑΣ 
Γιάννινα. Αντί να κεφαλαιοποιήσει την υπεροχή και το 2-0 του πρώτου ημιχρόνου, η ομάδα 
της Νίκαιας επέτρεψε στο σύνολο του Θανάση Στάικου (ψιλή ανάσα και τακτική νίκη στη 
Νεάπολη) να φύγει με τον εκτός έδρας βαθμό και να την κρατήσει «βιδωμένη» στην ουρά 
της βαθμολογίας. 
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ΤΟ ΦΊΑΣΚΟ

50



7e-SportTime ΤΡΙΤΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

H βελτίωση του Αρη του Πάρντιου υπήρξε δεδομένα στη Λεωφό-
ρο, αλλά δεν αρκεί. Γι’αυτό και ο Θόδωρος Καρυπίδης μαζί με 
τον Βρετανό θέλουν να χαράξουν τη μεταγραφική πολιτική των 
«κίτρινων» ενόψει Γενάρη. Δύο συν μια μεταγραφές ο στόχος 
(φορ και αμυντικό χαφ για αρχή), με το μπάτζετ να ορίζεται κο-
ντά στα 2 εκατ. ευρώ, ενώ ο διοικητικός ηγέτης του συλλόγου 
περιμένει ήδη τις εισηγήσεις του Αγγλου κόουτς.

Πολύ καλό βαθμό πήρε στο πρώτο του πλήρες ενενηντάλεπτο ως αρι-
στερό μπακ ο Τζιμπρίλ Σιντιμπέ. Ο Γάλλος ήταν συνεπέστατος στα αμυντι-
κά του καθήκοντα, πραγματοποίης κάποιες σποραδικές κούρσες, ενώ 
έδειξε ότι αργά, αλλά σταθερά ανεβάζει ρυθμούς. Ειδικής μνείας χρή-
ζει και η εμφάνιση του Νίκλας Ελιάσον, ο οποίος έγινε ο πρώτος «σερ-
βιτόρος» της Ενωσης, φτάνοντας τις τέσσερις ασίστ σε πρωτάθλημα και 
κύπελλο.

Από εκεί που η ανανέωση του Αϊτόρ έμοιαζε να καθυστερεί, η εξέλι-
ξη του τραυματισμού του Ισπανού αλλάζει τα δεδομένα στον Παναθη-
ναϊκό. Οι «πράσινοι» θέλουν εμπράκτως να δείξουν τη στήριξή τους 
στον 26χρονο με επέκταση συμβολαίου και απολαβές ίδιες με εκεί-
νες που σκέφτονταν να προσφέρουν πριν ο παίκτης υποστεί την ολι-
κή ρήξη χιαστού. Παράλληλα, η απόκτηση πρόσθετου εξτρέμ για τον 
Γενάρη αποτελεί προτεραιότητα. 

O πονοκέφαλος στα σέντερ μπακ μεγαλώνει για τον Ολυμπιακό και ο 
Αντρέας Ντόι φαντάζει ως η μοναδική σταθερά στο κέντρο της «ερυ-
θρόλευκης» άμυνας. Ο νεαρός είναι ο μόνος σίγουρος στόπερ για το 
αρχικό σχήμα κόντρα στη Φράιμπουργκ, ενώ τα μέχρι στιγμής δεδο-
μένα δείχνουν δίπλα του είτε τον Μπα, είτε κάποια αλχημεία με Εμβι-
λά, καθώς ο Παπασταθόπουλος μάλλον δεν θα προλάβει το ματς του 
«Εuropa–Park Stadion».

Μέσα σε επτά λεπτά (31΄ και 38΄) στην αναμέτρηση με τον Αστέρα, 
Τσαούσης (4-6 εβδομάδες εκτός) και Λύρατζης (μένει να εκτιμηθεί 
το διάστημα απουσίας του) βγήκαν νοκ-άουτ. Οι τραυματισμοί είναι ένα 
ζήτημα που απασχολεί άπαντες στον ΠΑΟΚ, σε σημείο ο ίδιος Ιβάν Σαβ-
βίδης να απαιτεί εξηγήσεις για ποιον λόγο παρατηρείται τέτοια συχνό-
τητα και πως μπορεί να μειωθεί ο αριθμός αυτών.



ς

ΤΟ CHAMPIONS LEAGUE ΚΑΙ ΤΟ EUROPA LEAGUE 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 

Η αντίστροφη μέτρηση ξεκίνησε για την ολοκλήρωση των ομίλων των Κυπέλλων Ευρώπης. Δύο αγωνιστικές απομένουν για να πέσει η αυλαία. Από σήμερα 
έως την Πέμπτη διεξάγονται τα παιχνίδια της 5ης αγωνιστικής.  

Στο Champions League ξεχωρίζει σήμερα το παιχνίδι Λειψία-Ρεάλ Μαδρίτης (22:00) και αύριο το ματς Μπαρτσελόνα-Μπάγερν (22:00). 
Στο Europa League μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζει την Πέμπτη ο αγώνας Αϊντχόφεν-Άρσεναλ (19:45).

Τα παιχνίδια Λειψία-Ρεάλ Μαδρίτης, Μπαρτσελόνα-Μπάγερν και Αϊντχόφεν-Άρσεναλ έρχονται με τις καλύτερες αποδόσεις που προσφέρθηκαν ποτέ από το 
Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 

Στο Champions League ξεχωρίζουν ακόμα οι σημερινοί αγώνες Σάλτσμπουργκ-Τσέλσι (19:45) και Παρί Σεν Ζερμέν-Μακάμπι Χάιφα (22:00) και οι αυριανές 
αναμετρήσεις Ίντερ-Βικτόρια Πλζεν (19:45) και Ατλέτικο Μαδρίτης-Λεβερκούζεν (22:00). 

Την Πέμπτη στο Europa League ανάμεσα στα ματς που έχουν ενδιαφέρον είναι και αυτό της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ με τη Σέριφ Τιρασπόλ που ξεκινάει στις 
22:00 στο Old Trafford. 

Τα παιχνίδια της 5ης αγωνιστικής των ομίλων του Champions League και του Europa League παίζουν μπάλα με τις κορυφαίες αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα 
στα καταστήματα ΟΠΑΠ.  

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΤΣ ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Την Πέμπτη (22:00) αγωνίζεται και ο Ολυμπιακός στον 7ο όμιλο του Europa League. Αντιμετωπίζει στη Γερμανία την πρωτοπόρο του ομίλου Φράιμπουργκ. 

Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει στον αγώνα Φράιμπουργκ-Ολυμπιακός την «Επιστροφή Στοιχήματος» για την οποία ισχύουν όροι και προϋποθέσεις. 
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ προσφέρονται πολλά ειδικά στοιχήματα για τα παιχνίδια του Champions League και τον αγώνα του Europa League Φράιμπουργκ-

Ολυμπιακός.  
Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν μεταξύ άλλων, στον σκόρερ οποιουδήποτε γκολ, το ημίχρονο-τελικό & Goal/No Goal, την πρώτη και την 

τελευταία ομάδα που θα σκοράρει, τον παίκτη που θα σκοράρει και θα κερδίσει η ομάδα του, τον παίκτη που θα δεχτεί κάρτα, τον πρώτο και τον τελευταίο 
παίκτη που θα σκοράρει, τη νίκη γηπεδούχου/φιλοξενούμενης ομάδας σε τουλάχιστον ένα από τα δύο ημίχρονα. 

EUROLEAGUE: ΜΕ ΜΟΝΑΚΟ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, ΣΤΟ ΤΕΛ ΑΒΙΒ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ
Στη Euroleague διεξάγεται η 5η αγωνιστική με τις δύο ελληνικές ομάδες να αγωνίζονται την Πέμπτη. Ο Ολυμπιακός υποδέχεται στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας 

(19:45) τη Μονακό και ο Παναθηναϊκός αντιμετωπίζει στο Τελ Αβίβ (21:05) την Μακάμπι. 
Πολλά είναι και τα ειδικά στοιχήματα στα οποία μπορούν να ποντάρουν οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα στους αγώνες των ελληνικών ομάδων στη Euroleague, 

ανάμεσά τους και αυτά για τον πρώτο σκόρερ του αγώνα, τα συνολικά λάθη της γηπεδούχου και της φιλοξενούμενης ομάδας, τους Over/Under πόντους 
παικτών, τις Over/Under ασίστ παικτών, τα Over/Under ριμπάουντ του αγώνα, τα συνολικά κοψίματα του αγώνα, τα συνολικά φάουλ, τις συνολικές ασίστ. 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ ΚΡΙΣΙΜΕΣ 
ΜΑΧΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ
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ΛΕΙΨΙΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ, ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΚΑΙ ΑΙΝΤΧΟΦΕΝ-ΑΡΣΕΝΑΛ 
ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

www.xosetips.com

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΛΕΙΨΙΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

OVER 2,5 1,66
Πιο γερά απο ποτέ έχει μπει στη μάχη της πρόκρισης η Λειψία 

με το σημερινό ματς να είναι ιδιαίτερα δύσκολο, καθώς η 
«βασίλισσα» ταξιδεύει στη Γερμανία με σαφές κίνητρο για να 

καθαρίσει την υπόθεση – πρωτιά.

ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

1
CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΣΕΛΤΙΚ-ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ

1 1,80
Πρόωρο τελικό παίζει η Σέλτικ, καθώς μόνο με νίκη θα μείνει 

ζωντανή στη μάχη της Ευρώπης. Απέναντί της, οι Ουκρανοί που 
έχουν αποδειχθεί μέχρι στιγμής σκληρά καρύδια.

ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

2

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΕΝΦΙΚΑ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ

Χ2 1,80
Ενα θαύμα χρειάζεται η Γιουβέντους για να προκριθεί στην 
επόμενη φάση. Θα το κυνηγήσει απέναντι στην Μπενφίκα 

που θα παραταχθεί μεν με αρκετές απουσίες στο «Ντα 
Λουζ», αλλά τις κάνουν δύο αποτελέσματα.

ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ Χ2
ΠΡΟΤΑΣΗ:

4

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΪΦΑ

OVER 1,5 ΗΜΙΧΡΟΝΟ 1,90
Με μοναδικό στόχο την πρώτη θέση στον όμιλο η Παρί 

καλείται σήμερα να επιστρέψει στις νίκες. Το εμπόδιο της 
Μακάμπι, παρότι φιλόδοξο σύνολο, φαντάζει εύκολο, αλλά οι 

Γάλλοι δεν θα αρκεστούν μόνο σε έναν «τρίποντο».

ΓΚΟΛ ΝΩΡΙΣ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2 01:00
ΜΠΡΟΥΣΚΕ-CRB

OVER 2 1,90
Στις τελευταίες στροφές φτάνει το πρωτάθλημα στη Βραζιλία και το ενδιαφέρον 

κορυφώνεται. Η υποβιβασμένη Μπρούσκε υποδέχεται τη CRB για να αποχαιρετίσει 
την κατηγορία με ψηλά το κεφάλι μπροστά στον κόσμο της.

ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ 6

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ-ΜΙΛΑΝ

2/3 GOAL 2,00
Τα ρέστα της παίζει η Μίλαν στο Ζάγκρεμπ σε ένα ματς που αν 

χάσει αποχαιρετάει τους «16». Ιδιο στόχο έχουν και οι Κροάτες, 
μιας και ξέρουν καλά ότι με νίκη μπαίνουν γερά στη διεκδίκηση 

της δεύτερης θέσης.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ 3

ΠΡΟΤΑΣΗ:
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Το λάθος που έκανε πριν από δυο 
εβδομάδες ο Παναθηναϊκός, να υποτιμήσει 
τον Αρη, δεν έγινε από τον Ολυμπιακό. Οι 
«ερυθρόλευκοι» ήταν καταιγιστικοί στο «Nick 
Galis Hall» διαλύοντας τους Θεσσαλονικείς (66-
83) και παρέμειναν στην κορυφή της Basket 
League με το απόλυτο νικών (3x3).
Σε μια μέρα που ο χαμός του Ανατόλι Ζουρπένκο 
σε ηλικία μόλις 46 ετών σκόρπισε τη λύπη στον 
μπασκετικό κόσμο (οι Πειραιώτες αγωνίστηκαν 
με πένθος στη φανέλα τους), οι πρωταθλητές 
φρόντισαν να μην αφήσουν κανένα περιθώριο 
στους γηπεδούχους. 
Μόλις τέσσερα λεπτά άντεξε ο Αρης, μιας και 
από το 5΄ κι έπειτα ο Ολυμπιακός πάτησε γκάζι. 
Η διψήφια διαφορά δεν άργησε να έρθει 
και το 25-41 του ημιχρόνου έμοιαζε ως μη 
αναστρέψιμο.
Κανάαν (14 πόντοι με 4/7 τρίποντα και 3 ασίστ) 
και Μπολομπόι ήταν από τους πρωταγωνιστές 
των «ερυθρόλευκων». Πέραν της νίκης, 
το «ξεμπούκωμα» του πρώτου ήταν πολύ 
σημαντικό ενόψει της συνέχειας.
Οι παίκτες του Καστρίτη αδυνατούσαν να 
ακολουθήσουν κυρίως της αστοχίας στην 
επίθεση με χαρακτηριστικό νούμερο το 6/22 των 
Χόρχλερ και Νότεϊ.
Η διαφορά άγγιξε ακόμα και το +24 (56-
80 στο 37’), με το τελικό 66-83 να δίνει μια 
ευκολότερη του αναμενομένου νίκη στο σύνολο 
του Μπαρτζώκα. 
Πλέον, μετά την επίδειξη δύναμης στο Παλέ, 
η προσοχή στρέφεται στο ματς της Πέμπτης 
απέναντι στη Μονακό, στο ΣΕΦ.
Τα δεκάλεπτα: 13-20, 25-41, 46-68, 66-83
ΑΡΗΣ (Καστρίτης): Χόρχλερ 9, Γκούντγουιν 16, 
Νότεϊ 14, Χάγκινς 14, Σανόγκο 2, Σχίζας 5, 
Φίλλιος, Σιδηροηλίας 4, Σιδέρης, Χαβαλές.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 5, Κάναν 
14, Βεζένκοβ 15, Παπανικολάου 5, Μπόλομποϊ, 
Λούντζης, Λαρεντζάκης 6, Πάπας, Σλούκας 4,  
Πίτερς 7, Μπλακ 7, ΜακΚίσικ 5.

ΕΠΙΔΕΙΞΗ 
ΔΥΝΑΜΗΣ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΔΙΕΛΥΣΕ ΤΟΝ ΑΡΗΣ 
ΣΤΟ «NICK GALIS HALL» (66-83) ΚΑΙ 
ΕΚΑΝΕ ΤΟ 3x3 ΣΤΗ BASKET LEAGUE



Η ΣΕΖΟΝ 
ΤΩΡΑ ΞΕΚΙΝΑ...

Την ώρα που η συναισθηματική μέθη από 
το εννιά στα εννιά βρίσκεται στην πλήρη 
επίδρασή της στις τάξεις του Παναθηναϊκού, 
η σοκαριστική εξέλιξη με την ολική ρήξη 
χιαστού του Αϊτόρ μοιάζει ως ένας πικρός 
καφές που επαναφέρει άπαντες στην 
πραγματικότητα. 
Οι 27 βαθμοί που έχει συλλέξει μέχρι στιγμής 
το «τριφύλλι» στη Super League, ναι μεν του 
προσφέρουν ένα καλό προβάδισμα, αλλά 
δεν αποτελούν εγγύηση τίτλου. Κι αυτό διότι, 
ο παίκτης, ο οποίος πιστώνεται το μεγαλύτερο 
μερίδιο αυτών των βαθμών, ο Ισπανός άσος, 
δεν θα προσφέρει τις υπηρεσίες του στο 
κλαμπ για το επόμενο εξάμηνο. 
Ουσιαστικά, αυτό που επήλθε με τον 
τραυματισμό του Αϊτόρ είναι ένα νέο μοίρασμα 
στην τράπουλα των πιθανοτήτων για τον φετινό 
τίτλο. Μπορεί μερικοί να «συνδέουν» αυτόν 
τον τραυματισμό με εκείνον του Μάνταλου το 
2017 και να το αποκαλούν «οιωνό τίτλου», 
όμως τα στοιχεία που προέρχονται από τον 
αγωνιστικό χώρο τους διαψεύδουν. 
Εξηγούμαστε: Οταν ο Μάνταλος υπέστη τη 
ρήξη χιαστού, αριθμούσε 17 ματς, 4 γκολ 
και 2 ασίστ ως απολογισμό με την ΑΕΚ. 
Ο 26χρονος Ιβηρας μετράει 8 γκολ και 2 
ασίστ σε έντεκα ματς, ήτοι πλέον δεν είναι 
διαθέσιμος ο παίκτης που έχει συμμετοχή 
στα δέκα από τα 15 γκολ που έχει πετύχει ο 
Παναθηναϊκός στο πρωτάθλημα. 
Σε αντίθεση με την Ενωση που είχε τους 
Λιβάγια – Αραούχο σε δαιμονιώδη φόρμα 
τότε, οι «πράσινοι» δεν διαθέτουν έναν 
δεύτερο Αϊτόρ. Μπορούν να μπουν στα 
παπούτσια του οι Βέρμπιτς – Παλάσιος; 
Μπορεί και ναι, μπορεί και όχι. 
Μέχρι να έρθει όμως η τελική απάντηση, 
πολύ περισσότερο η ΑΕΚ του Αλμέιδα και 
λιγότερο οι Ολυμπιακός – ΠΑΟΚ βλέπουν 
να δημιουργείται ένα «παραθυράκι» για το 
τρόπαιο του πρωταθλητή, το οποίο μπορεί να 
μεγαλώσει ή να μικρύνει μακροπρόθεσμα 
ανάλογα και με τη δική τους συγκομιδή. Η 
σεζόν τώρα ξεκινά...

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


